
Urejeno varstvo predšolskih otrok je eden izmed
elementov, ki tudi (in še kako) vpliva na delovno
storilnost. Ce zaposlena oče in mati vesta, da je
njun otrok v varstvu vrtca, sta na delovnem mestu
sproščena, kar jima omogoča, da se nemoteno po-
globita v količino in kakovost svojega dela, pa naj-
si je to ob stroju, v pisarni ali kjerkoli drugod.
Ce naj sodimo po udeležbi delegatov na sejah skup-
ščine skupnosti otroškega varstva, pa je ta vašen
element za mnoge popolna neznanka.

Odkor obstaja, je imela skupščina doslej sedem
se), od katerih sta bili dve komajda sklepčni, druge
je bilo treba prelagati in sklicevati tudi po trikrat.
Tako je bilo tudi z zadnjo, sedmo sejo. Prvt sklic
je bil prelo&en zaradi pičle udeleibe delegatov obeh
zborov, tako izvajalcev kot tudi uporabnikov. Pono-
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ven sklic seje je bil boljšt, ker so bili sklepčni *i»
to komaj, le delegati izvajalcev. Ker so se ti uprli,
da bi bila seja preložena, se je bilo treba odločiti
za ločeno sejo in nato uveljaviti usklajevalni posto-
pek. Tretje, ločene seje, se je spet udeležilo pre-
malo delegatov, tako bi jo bilo treba spet preložiti.
Ker pa se je prisotnim delegatom zdelo preneumno,
da bi tolikokrat zaman prihajaii na seje, so sklenili,
da bodo kljub nesklepčnosti opravili svojo dolžnost
s tem, da neprisotne delegate oziroma njihove de-
legacije pismeno obvestijo o stalitčifi in sklepth, Ki jth
bodo sprejeli, o čemer naj se seveda prav tako pis-
meno tudi izjasmjo. Sklenili so tudi, naj se o sianju
obvesti vodstva občinskih družbenopolitičnih organi-
zacij.

Nobenega dvoma ni, da predstavlja taka nezain-
teresiranost veliko oviro za razvoj otroškega varstva
v občini. Prizadete pa so tudi tiste delegacije %n de-
legati, ki se zavedajo potnembnosti in odgovornosH
svofih nalog in ki plodno sodelujejo v skupnosti
otroškega varstva. .

Kot zgledne, &al zelo redke primere, naj navede-
mo TOZD »ELEKS«, ki ne samo, da je po svojem
delegatu vedno prisotna na sejah skupščine, marveč
tudi pošiljajo zapisnike sej konference auoje dele-
gacife. Nadalje sta tu še »TUBAv in »OBNOVA«
oslale delovne organizacije pa zelo neredno ali pa
sploh nikoli ne pošiljajo svofih delegatov na seje,
kar velja tudi skoraj za vse krajevne skupnosti.
Med njinii prednjači KS Tomačevo, saj njenega de-
legata sploh ne poznamo.

Kar zadeva izvajalce, so svetli zgledi VVZ »Mladi
rod«, »Ciciban«, »Jelka« tn »Reeka Dragar«. V O9t-
rem nasprotju z njimi pa so druitva prijateljev mla-
dine. Nerazumljivp in skrajno neodgovorno je, da
prav te organizaclje ne kažejo nobenega interesa ao
otroško varstvo in njegove probleme. Za DPM Be-
žigrad, Stadion, Posavje, črnuče in Savlje, samoup-
ravna interesna skupnost otroškega varstva sploh
ne obstaja, kajti na sejah skupščin vse doslej ni bi-
lo videti in ne slišati njihovih delegatov.

SIS otroškega varstva sklicuje seje svoje skupšči-
ne le v primenh, ko je nujno potrebno odločati in
sklepati o vaSnih zadevah, kot so prispevna stopnja,
samoupravni sporazumi in družbeni dogovori jn po-
dobno. Obravnavajo se torej pomembni dokumenH,
o katerih morajo povedati svoja stališča vn mnenja
tako izvajalci, kot tudi uporabniki, zlasti še slednji,
saj gre v bistvu za odločanje in razpolaganje s
sredstvi, ki jih ustvarjajo s svojim delom neposred-
ni proizvajalci. Kot pa opisana defstva povedo, je
delegacijam in delegatom oziroma njihovim delov-
nim organizactjam to kaj malo mar.
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